



**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 005/2022 DA SECRETARIA DE
INDÚSTRIA E COMÉRCIO (DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO)
PORTARIA CONJUNTA SECAD/CCAPS/SIC Nº 41, DE 22 DE
DEZEMBRO DE 2022
ERRATA Nº 001/2023**

A COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E AVALIAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, através do seu presidente, no uso das suas atribuições legais, publica a ERRATA nº 001/2023 à Portaria Conjunta nº 001/2023, de 04/04/2023, em razão do poder de autotutela que compete a esta Comissão, no sentido seguinte:

ONDE SE LÊ: CARGO – AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, LEIA-SE: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO.

Este instrumento tem efeitos retroativos à data do ato praticado, garantindo-lhe a devida publicação.

Gravatá, 05/04/2023.

JASON MARINHO
Presidente da CCAPSS